BTE %KMET

i 1.14 % ¢ € Hom(V, W) H rank(¢) = r. W AHEV
ag—mih e, . el FmWeg—mHE e, . .. ¢ FHFEZL

T ¢ 894EI% &
E. O
M =

H r = dim(im(¢)).

WERR. & d = dim(ker(¢)), €, _4.q,-- ., €, 5 ker(¢) HI—4
BATET RNV K HE

/ / / /
€, .. ,€, ;€ g1 €

B4 im(9)=(0(e}), . .. (L)) BLo(e]_y,)=-- - =o(e]) =0,
FirUA

im(¢) = (p(e€)),- .., ple, ).
KA dim(im(¢)) = n — d, FrLA

eg =€), ....e,_g=ole,_y)

e im(p) I Ky 788 Wi — 4%

/ / / /
€15 v v s €pds Endatls - -+ Eme

M ¢ £ EIREE NIFEFESE T M. Fealih, r =n—d. O
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B 1.15 % A € P ER A AR L € GL,(F) 4
R € GL,(F) 1243

E. O
LAR = :
O O

WERR. ARIEG AL 1.8, T4 ¢ € Hom(V, W) 1£ 45 ¢ £ &K
e, ....e, Foe, ... e, FOIEESET A Wik 1.14, &
HEV&g—mie,. . . e FoWi—mike, . . . ¢ E/E
RET ¢ IEIEZ

E,. O

M = .
K (e],...,e)=(er,...,e)PAe(e,...; e )= (e1,...,e,)Q,
HF PeGL,(F), Q€ GL,(F). A< 1.11,

M=Qt'AP. O
SERR 1.16 ARIEIRIE 1.1, F—FH A 4.1/ (i) T
B A

dim(ker(¢)) + rank(¢) = dim(V).

5l 1.17 &K ¢ F™" — F " AKX o(X) = X' 4 h.
K rank(¢).
i, A ¢ ZFEAH, ATl dim(ker(¢)) = 0. TA

rank(¢) = mn.
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HEIL 1.18 % ¢ € Hom(V, W). 1|
(i) ¢ A2 H HALE rank(p) = dim(V).
(it) ¢ A4t H LAY rank(¢) = dim(WW).

(iii) dm 3 ¢ AEF, W dim(V) = dim(W).

WERR. (i) ¢ B HA Y ker(¢) = {0y} (BF—FE — @
2.2) 2 HAN Y rank(¢) = dim(V) (L i),

(ii) ¢ W5 24 HAX 24 dim(im(¢)) = dim(W) 24 HAX 24
rank(¢) = dim(W) (#Eil 1.14).

(i) B (i) A1 (i) PT%0, dim(V) = rank(¢) H dim(W) =
rank(¢). U

HEL 1.19 % ¢ € Hom(V, W) B dim(V) = dim(W). ¥4
T B S0

(i) ¢ = %4
(ii) ¢ A,
(iii) ¢ = IXHT.

HERH. % n = dim(V), r = rank(¢).
(i) = (ii). LR G, r =n. TR r =dim(W). N
1M, ¢ ;TS (_LIRHER (ii)).



EIRIER (1), r =n. TR r=dm(V). A
M, ¢ %ﬁﬁﬂiﬂﬁ?ﬁl (1)), BN ¢ JE XU

L 1.20 & ¢ € Hom(V, W), A& ¢ XK e, ... e, F=
€1,. .., €m FHIZERE. T

(i) ¢ ZEA4T S BAGE AFHAK, B rank(A) =
(ii) ¢ A % BAXY A 474K, BP rank(A) =
(ii) ¢ AIA, W) A & TTET7IE.

WERR. =R A e P,

(i) ¢ B2 HAN Y rank(¢) = n, Bl rank(A) = n. (#Eil
1.18 (1))

(ii) ¢ 6 24 HAN 4 rank(¢) = m, B rank(A) = m. (
w118 (i)

(iii) 1 (1) A1 (i) BESH. O

5l 1.21 %X A € F™ " rank(A) =r > 0. W FEI|iHKEE
% L e F"" fefTit R EF R € F/"" #£4% A= LR.

WERR. % ¢ € Hom(V, W) A&k e,...,e, #2 e, ..., e
TEEEESFTF A N rank(g) = r. T & ker(¢) 89 £ K
An—r. (WEH1.16.) i V/ker(p) 4K F T r.
(WE—FH #3132 4.15.) HEAMBRHARATE [T
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fa, ¢ = gpom, LF 1V — V/ker(¢) & & i 4,
¢:V/ker(¢p) — W A&MWES. K 6y,..., 0 & V/ker(o)
—WE RAETEe,...,e,;0,...,0, TS, LR ¢
61, .. 00 €1, ..., 6 FEIFEMRE, W A= LR (%A 1.10),
H L34k, RAT#HA&. O

IR R AE b A BT IR SR UE B (L B AR
BN 10.7).

1.2 XT{ERRET
% ¢ € Hom(V, W). N
bW s
fo= foo
N W BV RIS

Vs w

Nl

F

513 1.22 & ¢,¢ € Hom(V,W), ¢ € Hom(U,V), 7 €
Hom(W, Z), a € F. W

(p+1p)oo=¢oo+oo,

To(p+)=Tod+TOY,
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o
(@)oo = o (ar) =aldoo)
WERR. u e U. N
(@ + 1) oo(u) = (¢ +)(o(u))
= ¢(o(u)) + Y(o(u))
=¢oo(u)+yoo(u),

Hu PHEEMERIF (¢ + ) oo = poo +1oo. RAATIE
To(p+Y)=T00dp+TO0Y.

(@g) oo(u) = (ag)(o(u)) = ap(o(u)) = apoo(u),
H

¢ o (ao(u)) = glac(u)) = ag(o(u) = ag o o(u).
TR, (ap)oo = ¢o(ac)=alpoo). O

FHEEATRKE ¢* € Hom(W*, V*). % a,8 € F,
f,g € W+
O (af+Pg) = (af+Bg)o¢ = afop+Bgod = ad™(f)+B¢*(g).
WAIETEHE. AR ¢ 2 ¢ I35 me st
Wl 1.23 %X ¢ € Hom(V,W) £ K e, ...,e, Frer, ... en

THIEEN A = (a;)mxn. W 3B B A o° £ 3545 K
€, ..., e Frel, ... e THEEEE A
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ERR. AL 6% () Eer,...e, FIIMBE i =
1,2,...,m. MEE ;€ {1,2,...,n},

¢ (€)(e)) = € (d(e))) = & (arje1 + -+ + am j€m) = aij.
M T x = 2101 + -+ + T84,

¢ (€)(x) = aj1x1+ - - + ainTy
= a;1€](x) + -+ aine,(x)
= (ame’l‘ —+ e 4 aijne:)(x).

¢*(€2<) — CLZ'718T—|—- ' '+ai,nez — (e; ce 7e;;) : — (ei ce 7e;)At :

LA A & 0" fE e, ..., Mlef,...,ef PRFHFE O
il ) — N EEHER A o M o BIFRAHZE.

2 ZEEFREAFEREREL

FEARTHV 2 F i n B0, e, ... e, &
V B —HE EE Hom(V, V) idh £(V), HFHITRERA
BWMHT AMETEEHAB,..., £nR Rl O R
KV ERFEWUN), EMREKRV ERESEE T (BS).
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WAeLV) H¥ Affe,... e, eq,...,e, NI
[, faifR A NTE eq, ... e, FHIFERE.

2.1 RMHETFRE
BATEEHE (L(V),+, O, 800 & F 2= 8]

EEIMEAMAV EMEHEE AT RS, B EE
A, B,Ce L(V),

Ao(BoC)=(AoB)oC MM Aoc&E=EcA=A

FETIE 12275, (L(V),+,0,0,) NI, AT

EacF,
a(AoB)=(aA)oB= Ao (aB).
EAMERERRATR L(V) & F L— R

IR 2.1 &%
O: L(V) — M, (F)
A = A Afe,.. . e, THEH
N O BEA &M B4 XA IR F A9 (BLiFAR O AR FH ).
MERA. MR EE 19 ¢ LW RM. & A B c L(V),

CAE er,....e, FHIFEFEDIE A, B. R ar & 1.10,
®(AoB)=AB = O(A)D(B). TEEWIE &(&) = E,. 0.
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NI Ao BWHER AB. WA e L(V). Wik A
Al AR A RTEHE T, MR N € F SN EE
x €V, Ax) = Xx, M A ZRFKHET. i A=)\ W
RHEMAEEcZT 15 A = O, MR AREELTF. HE
A=A WFR A ZEFRFHET.

H ERE AR, ARk, BEF mE)H T 5
HANY O(A) & (o, BF, TS5 M.

il 2.2 & D : Rlz|, — Rlz], AKX D(f) = f 2. N
D'=0. mEFTELx,..., 2" TWHEELSE —FH=
B 5.7,

B 23 XU, U, RV SF=RHELYV =U, 0 U, &y
RV EATLERAAR U OHRE, i =1,2. AAXTEA
MBHERFHTHELE —FF LA 12.2(i)), P VA
T A Ty AR RF . Ke,...,eqg U K e, ..., e,
R U094 Mep, ..., eqeqpq,...,ep 2V EIZET

T A o BYFE A A

B0\ . [0 0
O O O E, .|
2.2  FEFERYFR{L

Wep,. .., e VIEIR—HE He,...,6,) = (e1,...,e,)P,
HA PeGL,(F). WHFT Ac LV)fEey,...,e, NI
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AT A MRIRSETE 11, ATE o, 6 TS T
PLAP. Fe i1y SR e R Vg — L A 1E i
S BB R Al B (T8 2R T R 2 JE BT LI R
AT B,

EX 2.4 % A, B e M,(F). WmRAEEP e GL,(F) 27
B =P AP, W4k B 5 A M. 2R B ~, A.

WAL EM R R W T, MEE A € M (F), A =
ET'AE. TR A~ A BHRVERAL. W B ~; A NIfF
f£ P c GL,(F)f#73 B = P'AP. T /& A = PBP!,
A~y B, XHRRMERGSL. WA ~, B, B ~; C. NA{#1E
P,Q € GL,(F){#f8 B = P'AP f1 C = Q" 'BC. T#
C=Q 'P'APQ=(PQ) 'A(PQ), Bl A~,C. {3 T

PR FE B AL = HLAX 2 e AT] R [R) — A e PR LA £E AN
[F) I T IR R, T A2 FRATT I I ] S5 0t AUA v 4 € HR
fE A e M, (F) BT S A LR 0T Be 18] 5 1 R R

i 2.5 X A, BeM,(F). 4% A~, B, 1
rank(A) = rank(B), det(A) =det(B), tr(A)=tr(B).

WERR. Bt B = P71AP, K P € GL,(F). B3R, AT ¥
TR AN SRR BRI RR, BT PA rank(B) = rank(A). H4T 515X
Feid e F AT, det(B) = det(P~1) det(A) det(P) = det(A).
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N TUEM tr(A) = tr(B). FATE SCiE R 2T & H A
e BIXHMER M = (m;;), N = (n;;) € M,(F),

tr(MN) =tr(NM).

(W EZ2 315 — 555 5 Yhandl 7.8.)
BATH tr(B) = tr(P7LAP) = tr(PP71A) = tr(A). O

bo)- o)

WERR. B A X AANE 693 R RF), AT Ae A A 484,

o) o)

7] A Fe B & & A8 7
MERA. X P € GLy(F) 4413 B = P'AP. W PB = AP,
BP P(E+C)=P. &+

c(gg).

FR2PC=0. BAPT#, FIVAC=0. FJ/F. XHEA
FEE S AB0L. O

5] 2.6 iEBH:

5] 2.7 %
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